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I I） そもそも整数であるかもよくわからない、 nが'奇数のとき、
nに代入して具体的に実験していくと. Niles,Nileは整数であり、. n：奇数なら整数である|.連続する整数にな
るHe とわかる。 n i l e = N i t In連続整数.まずはこれを示す.

であるので、
①より . n4は奇数であるので、 ユークリッドの五除法により、
nは奇数である。（示すなら背理法）

god（""'T，""-）
あとは「互いに素」の証明、 約 蘞数
・素因数がかぶらない =

gcd（た「一，」）
|
・ 最大公約数が 1 ←コレ使う. = I

ユークリッドの となって、題意は示された。

Pie
☆連続する整数が互いに素であることは、 ☆あくまでもDを満たすnについての話！
いつでも示せて使えるように！ （11）に）は注意）



（2） 整数問題の絞りこみ方 よってどちらかは4の倍数となるので、
（m）（n-1）は8の倍数となる。-42377

|鬱鬱簃""に1が見える。 ※8で割った余りでnを分類して② 不等式評価 the今回はハン人なし
調べても

!

.（1.3.5.7のみ）

b
頭においておく！ 3や7については積の形から見えてこない.

→ 余りによる分類でいく！ID
①

よりはにがが
旬にいいとか
書いていくの
面倒

（n'+1）（N-1）=2.3.57m2-D' （前回動画参照）なので、表でまとめる、
奇=23.37の倍数を示す が2-1を直接考えると、例えー/ Tッ調べる. のとき、3の倍数ではない.？？

まだ積の形にできる.D あ く ま で 、 ① を 満 エ
は1=（mi）（n-1） であり、nは奇数ゆえ に Iが3や7の倍数を示す必要.大変.
m 1 . い - 1 は隣り合ー ー う く 号 数 と な る . titlesが3や7の倍数でないことは

→ まだ22 実はすぐに示せる！！



また、nを3で割った余りと.n't I を 3 で 以上より、①を満たすnに対して
割った余りの関係は、 N - 1 は23×3×7=168の倍数である

ことが示された。 囮品 ||？ ううー ー ← い や に い い
とかで計算. （3） あまりい）は役立たない...

となるので、 i t I は 3の倍数とならない. t . t j y . I MよってD'より に Iは3の倍数である。」
37リア

同様
に.......
割った
剣......旬

が . . . . . . . . . 徼 な . . .
割った余りの関係は、 とりあえずに）を使う.

（2）より、 n'=168kt1 （kは0以上の整数）品川，0123-4526っとおくと、D'は
2 5 3 3 5 2 （168kt2）・168K = 2.3・5.7m2

となるので、 i t Iは 7の倍数とならない . .81<（841<+1）=5が- _ - 積

"

形 ！ DよってD'より に Iは7の倍数である。」
7クリア →KやMについてのヒントは？



8K（841<+1）=5が ここで、 k=10とする と、 20より
M をおいて kがあるか 探すのはメンドい 8 . 1 0 . 8 4 1 = 5 m 2

Kをおいて M が い 方がラク. M = 116

a t Kについてのヒントが欲しい. となり 自然、数mは存在する。
i t さを活かす → しかしまだ自然数 nが存在するかは

わからない . . .
kやmは 整数ゆえ、 K 又は 84 k tI は このとき、 n2= 1 6 8 × 1 0 + 1
5の倍数である。 =1681 となり、
→ kの悠一補は 1.5，6、10， -

n = 4 1 と 自然数nも存在するので、
あ 、

.帔、....匊
灬、.、-.-
。，嚌、，

答案では 1つ書けばOKなので、
ボ ツ は書かなくて い い . ことがわかる。

k= 1 → 8 . 1 . 8 5 = 5m2 ×

K = 5 → 8 - 5 . 4 2 1 =5m2 ×

k=6 → 8 . 6 . 5 05=5m ' X

K=10 → 8.10.841=5が O K !


